MSE-EDUCATION KIEM TRA GIUA HOC Ki 1
hllps:ﬁmorningsil‘arscdu.cdu.vn MﬁN; Toan 12
bE SO 03 Thoi gian lam bai: 90 phat (khong ké thoi gian phat dé)
Dé kiém tra gém 35 cdu tric nghiém va 4 cau ws ludn
I. TRAC NGHIEM

Cau 1:  Cho hinh chép §.4BC c6 day ABC la tam giac vudng tai B. Canh bén S4 vudng goc

vai mat
phing day. S4 = AB = 2a, BC = 3a. Tinh thé tich clia S.4BC la
A3 B. 4a’. P D. 2a°.

Cau2: Néu ham s6 y=f(x) théa man diéu kién lim f(x)=+% thi d6 thi ham s6 c6 duong
tiém can ding la
A y=-2, B. y=2. o= D. x=-2.

Cau 3: Cho khéi chép S.ABCc6 M la trung diém cla SB, N la diém trén canh SC sao cho
NS =2NC, P la diém trén canh 54 sao cho P4 =2PS . Ki hiéu ¥;, ¥, 14n lugt 1a thé tich

clia cac khéi ti dién BMNP va SABC. Ti so % bang bao nhiéu?
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Cau4: Chohams6 y= f(x) c6 do thi nhu hinh vé bén dudi.
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Pé thi trén 1a cia ham s6 nao?
A. y=x"-3x+1. B. y=x"-3x+1. C.y=-x'+3x+1. D.y=x"-3x"+1.
Cau 5:  Dudng cong trong hinh vé bén 1a clia ham s6 nao trong 4 ham so du6i day?
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A y=x'-2x"-1. B. y=x'-x*-4. C.y=-x"+3"-1. D. y=—x'+2x"-1.
Cau 6:  Cho hinh lang tru diing c6 dién tich day 1a 3a*, do dai canh bén bang 2a. Thé tich khdi
lang tru nay bang

R Zat. B. 6a’. C. 3a’. D. a .
Cau 7: Hinh tidién c6 bao nhiéu canh
A. 6 canh. B. 5 canh. C. 4 canh. D. 3 canh.
Cau8: Cho ham s§ y= f(x) c6 dao ham f'(x)=x’ (_rz -4), xeR. Ménh dé nao sau day la
ding?
A. Ham s6 da cho c6 3 diém cuc tri. B. Ham so da cho c6 2 diém cuc tri.

C. Ham s6 da cho dat cuc tiu tai x=-2. D. Ham s6 da cho dat cuc dai tai x=2.

- .2 . Iy 5 . ~ l ~
Cau 9: Gia tri cuc tiéu clia ham s6 y=~§x’+x—l la

A. —g. B. —l. C. -1. D. 1.
3 3
Cau 10: Cho khdi 1ap phuong cé canh bing 4. Thé tich khéi |ap phuong da cho bang.
A. 16. B. 64. C. 96. D. %
Cau 11: Cho ham s6 v=f(x) xdc dinh, lién tyc trén R va c6 bang bi€n thién nhu sau:
x —00 1 3 -+
y + 0 - l +

¥ B / 2 \ . /W

Khang dinh nao sau day ding?
A. Ham s6 dat cuc dai tai x=1 va dat cyc tiéutai x=3.
B. Ham s6 c6 ding mot cyc tri.
C. Ham sd c6 gid tri |6n nhat bang 2 va gia tri nho nhat bang 1.
D. Ham s6 c6 gia tri cuc tiéu bing 3.
Ciu 12: Cho ham s y =i_+:. Khing dinh nao sau day 12 ding?

A. Ham s6 da cho déng bién trén khodng (—;1) va khodng (1;+).
B. Ham s6 da cho déng bién trén khodng (0;+x).

C. Ham s6 da cho nghich bién trén khodng (—=;1).

D. Ham s6 da cho nghich bién trén tap R\ {1} .

Céau 13: Tiém can ding cta dé thi ham s y = e +11 la duding thang c6 phuong trinh
X+

A x=-1. B. y=-1. C. y=2, D. x=1.
Céau 14: Hinh nao dudi day khong phai la hinh da dién?

Y

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3
A. Hinh 4. B. Hinh 3. C. Hinh 2. D. Hinh 1.
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Cau 15: Cho ham s8 y = ax* +bx* + ¢(a;b;c € R) c6 db thi nhu hinh vé bén. Ham s6 da cho dat

cuc tiéu tai

A. x=0. B. x=-1. Cox=1, D. x=2.
Cau 16: Cho ham sd f(x)c6 béng bién thién nhu sau.
x —o 0 ! 1 +o
v - | 0 |
Y |0 2 ! 0

Téng s6 tiém can ddng va tiém can ngang cta dd thi ham s6 da cho la
A. 2. B. 4. C. 3. D. 1.
Cau 17: Cho ham s6 y= 1 (x) lién tuc trén doan [-1;3] c6 do thi nhu hinh vé bén. Goi M va m

lan lugt la gia tri 16n nhat, gia tri nhé nhat cla ham s6 da cho trén doan [-1;3]. Gia tri

M —m bang
"y
~ — 7
i 1\ /
1 -JJ |
1 0 \/, 3 'z
A 1. B. 0. | . 4 D. 4.
Cau 18: Gia tri nho nhat clia ham s6: y=x’ —3x+1trén doan [-1; 4]la
A 3. B. I C. 4. D. -1.

Cau 19:  Két ludn ndo sau day vé tinh don diéu cia ham s6 y = La ding?

A. Ham s6 dbng bién trén céc khodng (—o0;-1) va (-1; +ao]
B. Ham s6 luon ludn dong bién trén R\{-1}.
C. Ham s6 ludn ludn nghich bién trén R\{-1}.
D. Ham s6 nghich bién trén cac khodng (—w0;-1) va (=1;+x).
Cau 20: Cho ham s6 y = f(x) xac dinh va lién tyc trén R, c6 dé thi nhu hinh bén.
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Khang dinh nao sau day la ddng?
A. Ham s6 dong bién trén cdc khodng (= :0) va (0:1).
B. Ham s6 dong bién trén cac khoang (-0 ; -1) va (-1;0).
C. Ham s6 nghich bién trén cac khodng (—1;0) va (1 ; +0).
D. Ham s6 nghich bién trén cac khodng (~1;0) va (0 ; +x).
Cau 21: MOt ngudi thg tha cong lam mé hinh I6ng den béat dién déu, mdi canh cla bat dién dé
dugc 1am i cac que tre do dai 8cm. Hoi ngudi do can bao nhiéu mét que tre dé lam
100 cai déen ?

A. 96. B. 6400. C. 9600. D. 64 .
Cau 22: Cho f'(x)=x(1-x)"(x—2)". Ham s8 y = f(x) nghich bién trén khodng nao sau day?
A. (—:0). B. (I;+). Cai(=L1): D. (1;2).
Cau 23: Cho ham s6 y=ax* +bx* +¢ ¢6 db thi nhu hinh vé bén
Jl_'p
2
1
/N :
e *
0\ :

S6 nghiém clia phuong trinh f(x)+3=0 la

A. 4. B. 1. . 3. D. 2.
Cau 24: Gia tri 16n nhat clia ham s y = cos* x++/2sin> x+2 bang
A.%+J§. B. 3+2. €3 D. 2+42.
Cau 25: Tam cac mat ctia hinh lap phuong tao thanh cac dinh cta khéi da dién nao sau day?
A. Khéi lang tru tam giac déu. B. Khai ti dién déu.
C. Khéi bat dién déu. D. Khéi chép luc giac déu,

Cau 26: Cho hinh chép déu S.4BC c6 canh day bang a, canh bén bang 3a. Thé tich khéi chop
S.4BC tinh theo a la
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Cau 27:

Cau 28:

Cau 29;

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

3 3 3 3
A-J2_6a. B.mﬂ_ C.‘JEH. D.Jﬁu.
12 12 3 3
Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh vé du6i day
X | —oo -1 0 1 +00

y' : v | - W77

aaNy

[+ o]

Tdng s6 duong tiém can ngang va tiém can ddng cda dé thi ham sd da cho la

A. L. B. 2. C. 0. D. 3.

Cho ham s6 y=x"+ax’ +b. Biét ring dé thi ham s6 nhan diém A(-14) 1a diém cuc
tiéu. Téng 2a+b bang

A, -1. B. 0. G, D: 2.

Cho khéi chép S.4BCD c6 day ABCD la hinh chii nhat véi 4B =2a,BC =a.Mat bén S4B
la tam gidc déu va ndm trong mat phing vudng géc véi day . Tinh thé tich ¥ clia khéi chép da
cho.

A V=d3. B. D. V=243

. - b b 4 . 2
Goi m 1a gid tri nho nhat cGia ham s6 _v=x—1+—1 trén khodng (1;+o). Tim m.
x_

A. m=4, B. m=5. Com=3:, D. m=2.
D6 thi ham sd nao dudi day nam phia dudi truc hoanh.

A p=x*48x"=1, B. y=—x'-4x*+1.

C. y=—x*+2x"-2. D. y=—x'-7x"—x-1.

Cho ham s6 f(x)c6 bang bién thién nhu sau:
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1 =00 0 I +oc
fm)| + o - +
2 =
f@) /
i
—00 — Do

S6 nghiém clia phuong trinh 2/ (x)-4=013a
A. 0. B: 3. Ci 1. D: 2.
Cau 33: Cho ham sé f(x) c6 bang bién thién

x |—oo —1 1 —+oo
y’ T 0 + 0 —
T 4

— O
Chon khang dinh ding?
A. Ham s6 déng bién trén (-1;1) B. Ham s6 dong bién trén (—oo;-1).
C. Ham s6 nghich bién trén (—1;+x) D. Ham s6 nghich bién trén (-1:1).
Cau 34: Tim tit ca cic gia tri thuc clia tham s6 m dé ham s6 y=x" —=3x" +mx+2 c6 cuc dai va
cuc tiéu?
A.m>3, B. m=3, C. m<3, D. m<3,
= E we 3 25x+12 - = R
Cau 35: Do thi ham sd y=—F—c6 bao nhiéu duong tiém can?
vx~ +2019
A. 1. B. 0. S 2 D. 4.
Il. TU LUAN
Bai 1.  Tim cac duong tiém can cha do thi ham s6 y:,x;l.
x +2x-3

Bai 2. Tim m dé db thi ham s6 y=x* —4x° +(m2 —1)x+[ cé hai diém cuc tri ndm vé hai phia
so vdi truc tung.

Bai 3.  Xac dinh tat cd cac gia tri cia m dé phuang trinh 5—x =1+ x =m c6 nghiém.

Bai 4. Mot tdm bia hinh vuéng c6 canh 44cm, ngudi ta cdt bd di & mdi goc tim bia mét hinh
vudng canh 12cm rdi gap thanh mét cai hop chit nhat khéng c6 ndp. Tinh thé tich cai
hop nay.
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